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 niva-math.comقع نيفا للرياضيات                          مو

 

 

 امتحان الفصل الأول 

ي الرياضيات
 
 سّابعللصف ال ف

 

 ________الصف والشعبة:  __________اسم الطالب/ة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 السنة الدراسيّة: 2018/2019

 

 لزمن:   ساعتانا

 مع تمنياتي لكم بالنجاح المتفوّق
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 niva-math.comقع نيفا للرياضيات                          مو

  -:بيّن طريقة الحلّ، العمليّات الحسابيّةحسب ترتيب حلّ التمارين التالية ( 1

 علامة( 14)
 

18:
6

7
− (2 + 8: 4): 8 = 

30: [(8 + 2): 2 + 70: 7] = 

5 + 88: √64

24: 42
+

25

8 ⋅ 4
− (1 −

1

3
)

2

= 18 ∙ (
1

3
)

2

+ 24: 22 − √9 = 

--------------------------------------------------------------------- 

 علامات( 3)              .13ش"ج بمناسبة عيد ميلاده الـ  2300( حصل رازي على 2

 ش"ج مقابل ملابس جديدة اشتراها. 500دفع 

 ش"ج. 15أقراص ثمن كلّ قرص  3واشترى أيضًا 

 أكتب الحلّ في تمرين واحد وحلّهكم بقي مع رازي بعد كلّ هذه المشتريات؟ 
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 niva-math.comقع نيفا للرياضيات                          مو

 علامات( 8)     -:بيّن طريقة حلّكاكتب العدد الملائم في الفراغ لتحصل على مساواة، ( 3

(_____ − 22): 4 = √52 − √24 ____ ∙ (13 + 17) =
1

4
∙ 13 +

1

4
∙ 17 

76 ∙ (7−_______) =  
5

8
∙ √0  

3

5
∙ 25 = √_____ + 5 

--------------------------------------------------------------------- 

5𝑥       -( أمامك التعبيران التاليان:4 − 5         ،3𝑥 −  (علامتان)         3

 

𝑥عوّض  -أ =  :واحسب قيمة كلّ من التعبيرين 1

  

 

 

 هل التعبيران متساويان دائمًا؟ اشرح -ب
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 niva-math.comقع نيفا للرياضيات                          مو

 علامات( 10)                                                   -الآتية:توالية الم( أمامك 5

    

    

    

    

    

 1الحد    2الحد       3الحد     4الحد  

 

 وجهًا ________________يوجد  الخامسفي الحد  -أ

 وجهًا ________________ يوجد الحد التاسعفي  -ب

 __________________________؟ 50يوجد في الحد الـ  وجهًاكم  -ج

 الذي رقمه ممثّل  دفي الح وجوهعدد اليعبّر عن  تعبيًرا جبريًاأكتب  -د

 __________________________________: 𝒙بواسطة الحرف 

 ________________________وجه؟  49ما هو رقم الحد المركّب من  -هـ

 _____؟ 16وجه، فكم وجهًا يكون في الحد الـ  61يوجد  15إذا كان في الحد الـ  -و

 ________من الوجوه؟  عدد زوجيهـ هل يوجد حد فيه 

 __________________________________________اشرح: 

--------------------------------------------------------------------- 

 (علامتان)                                          -:وأحسب التعبير الجبريفي  عوّض( 6

 1

5
∙ [2𝑚 + 3(𝑛 − 1)] 

 

𝑚 = 3 

𝑛 = 4 
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 niva-math.comقع نيفا للرياضيات                          مو

          علامات( 5) .               ساعة عمل في البريدكلّ مقابل ش"ج  yعلى  عادس( تحصل 7

 . في البريد لان أيضًاعمت سامية وفادية

 .عادي تحصل عليه سلذا بلغمن الم ش"ج 12أقل بِـ  مبلغعلى ساميه تحصل 

 .من المبلغ الذي تحصل عليه ساميه أضعاف 3أقل المبلغ الذي تحصل عليه فاديه 

                          -:ساميهالذي تحصل عليه  بلغللم تعبيًرا جبريًاأكتب  -أ

 _________________________________الجواب: 

                         -:فاديهالذي تحصل عليه  بلغللم تعبيًرا جبريًاأكتب  -ب

 _________________________________الجواب: 

         -:البنات الثلاثالذي تحصل عليه  ليبلغ الكللم تعبيًرا جبريًاأكتب  -ج

 __________________________________الجواب:

 .             مقابل كلّ ساعة عملش"ج  60تحصل على  سعادإذا علمت أن  -د
 

 _________________________:اميهسالمبلغ الذ تحصل عليه جد ما هو 

 

 _________________________:فاديه المبلغ الذ تحصل عليهجد ما هو 

--------------------------------------------------------------------- 

 8( جّمع الحدود المتشابهه في كلّ تعبير جبري من التعابير الآتية:-          )6 علامتان(

 )أ
0.1𝑥 + 6 + 3.7𝑥 −

1

3
= 

 )ب
2

1

4
𝑥 + 0.6 − 0.5𝑥 +

1

5
= 

𝑥 )ج

5
+ 3 + 1

1

5
𝑥 −

1

2
= 
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 niva-math.comقع نيفا للرياضيات                          مو

علامات( 6)                                       ش"ج. 5 كغم من التفاح 1سعر  -أ( 9  

___________________؟ تدفع للبائعكغم من التفاح. كم  6اشترت أم سعيد   

  .كغم من التفاح yاشترى سامر  -ب

 ___________________للمبلغ الذي سيدفعه للبائع:  تعبيًرا جبريًاأكتب  -

 الذي سيحصل عليه سامر  للفائضجبريًا تعبيًرا سجّل  -

 _______________________________ش"ج:  50إذا دفع للبائع 

 _______________كغم من التفاح؟  12أن يكون سامر قد اشترى  هل يمكن -

 __________________________________________اشرح: 

    ش"ج. aمع فراس  -ج

 ____________________بهذا المبلغ؟  يمكنه أن يشتريكم كغم من التفاح 

--------------------------------------------------------------------- 

 (علامات 4)      سم،            𝒙( على رؤوس مربع طول ضلعه 10

 .سم aمربعات )منقّطة( أطوال أضلاعها  4رسموا 
 

 أكتب تعبير جبري يعبّر عن مساحة المربعات المنقطة: -أ

 _______________________الجواب: 
 

 -هي: مساحة كلّ الشكلحوّط الإجابة الصحيحة:     -ب

𝑥2 + 𝑎2 4 ∙ (𝑥 + 2𝑎) 

𝑥2 + 4 ∙ 𝑎2 𝑎4 + 𝑥2 

𝑎 2 سمو           سم مربع 41معطى أن:     مساحة الشكل كلّه هي  -ج = 

  -: 𝒙احسب قيمة 

 


